AKAJIEMIA IMPALL, COIAJIBHHX BIZTHOCHH I TYPU3MY

POBOYUM HABYAJIbHUM ILIAH

[Many3b 3HaHb: ‘ 08 IIpaso

CrienjiaabHICTh: 081 Ilpaso

OciTHbO-TIpO(eciiiHa mporpama: IIpaso

PiBenb BHIIOT OCBITH: nepunii (dakasaBpcbKnii)

OCBITHIil CTYIIIHB: GaxanaBp

Ha 6asi: BHILOI OCBITH, NOBHOI 3araabHol cepexuboi ocsitn, OKP monoamoroe 6akanaspa
Kganidixawis: HakanaBp npaea

DakyibTeT:

Tepmin HaBuanua: 3 pokn 10 micsiuis

({opma HaB4YAHHA: JeHHA




Il. TPA®IK HABYANIbHOIO NPOLECY

Bepecens |[XKostenn Jlncronaulrpynenb Ciuenn Jlwtuii |bepe3zens| Ksitens Tpasens (Yepsens |/lunens |Cepnensn
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MO3HAYEHHA: T - TeopeTniHe HaBYaHHS; M - MOAYmbHUIA KOHTpoOnb;, C - ekaameHauiiiHa cecisi; 1 - npakTuka; K - kaHikynw;

A-pnnnomHe npoekTtysaHHs, [1E - cknagaHHs kBanigikauiiiHoro exksameHy;  [1I1 -3aX1CT AMNAIOMHOTO npoekTy (poboTu)




1. TIJTAH HABYAJIBHOTI'O ITPOLIECY

I KYPC

1-if cemecTp (15 THXKHIB)
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3KO 1 |icropis ykpainchkoi nepkasHocTi 90 3,0 | ex3ameH 90 3,0 30 20 10 60 2
3KO 2 |Ceitosa Ta ykpaiHChbKa KYJIbTypa i MUCTELITBO 90 3,0 ] exsameH 90 3.0 45 22 23 45 3
Y rnai : e
3KO 3 KpaiHcbKa MOBa 3a npodeciiiHum 90 3.0 — 90 3.0 45 10 35 45 3
CIIPSIMYBaHHAM
3KO 7 _ - _ e ” p 3
[HpopMaLiifHO-KOMYHIKALIHHI TEXHOIOTTT 180 6,0 SHHIK 0 3,0 45 45 ¢
3KO 8 |Inozemua moBa 360 12,0 3a71K 90 3.0 45 45 45 4
CKO | |Teopis nepxasu i npasa 360 12,0 | 3anix 180 6,0 60 30 30 120 4
CKO 16 JHOpuanuna neoHTosnoris 90 3,0 eK3aMeH 90 3,0 45 30 15 45 3
CKO 18 |Cynosi i npaBooXopoHHI opraHu 180 6,0 | exzamen 180 6,0 60 30 30 120 4
PA3OM:
900 30,0




I KYPC
2-ii cemectp (15 THXKHIB)
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dinocodis (pinocodis, peniriezHaBeTBO, JoTiKa) * RNl ’
3KO 7 lIngopmauiiino-komysikauiiisi Texsomnorii 180 6.0 | exksamen | 90 3,0 45 45 45 3
3KO 8 |lno3zemna MoBa 360 |12,0] 3aimk 90 3,0 45 45 45 4
CKO 1 |Teopis nepxasu i npasa 360 | 12,0 ] exzamen | 180 6,0 60 30 30 120 4
CKO 2 [cTopix YKpaiHCBKOrO 1paBa 90 3.,0 eK3aMeH 90 3,0 60 30 30 30 4
CKO 3 |Kouctutymiiine nparo Ykpainu 180 6,0 3aUTiK 90 3,0 55 30 25 35 4
CKO 17 |lctopis nepsxasu i npasa 3apyGikHNX Kpain 90 3 | exzamen | 90 3 30 15 15 60 2
CKO 23 |Pumceke npaBo 90 3 | ekzsamen | 90 30 15 15 60 2
PA3OM: 200 | 30,0




I KYPC
3-ii cemectp (15 THKHIB)
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3KO 4 ComianeHo-NOMTHYHI ¢TYAIT (couionoris,
MOJITONOTIS, OCHOBH IeMOKpAaTii Ta 180 6.0 eK3aMeH 180 6,0 60 30 30 120 4
IPOMaIHCHKOrO CYNUILCTBA)
3KO 8 IHo3emHa MoBa 360 12,0 3K 90 3,0 45 45 45 2
CKO 3  |Konctutyuiiise npaso Ykpaiun 180 6,0 eK3aMeH 90 3,0 50 30 20 40 3
CKO 4 |AAMIHICTPaTHBHE NPaBo 180 6,0 3aTIK 90 3,0 60 30 30 30 4
CKO 5 |llusinbHe npaso 180 6,0 3aliK 90 3,0 60 30 30 30 4
CKO 6  |KpuminansHe npago 180 6,0 3a1iK 90 3,0 60 30 30 30 4
CKO 13 |MyHiuunansHe npaso 180 6,0 eK3aMeH 180 6,0 60 30 30 120 4
ITepenik **
CouianbHa nofiTHKa (coLlianbHMil 3aXHCT,
3KB 8 colianbHHil giagor, npoCinkm B 90 3 3aUTiK 90 3 30 20 10 60 2
IPOMaasAHCHKOMY CYCIILITBCTBI)
3KB 11 |KonguikTooris 90 3 3aliK 90 3 30 16 14 60 2
3KB 4 Jlpyra iHo3emMHa MOBa 90 3 3allK 90 3 30 30 60 2
PA3OM: ,
900 30,0

** cTyAeHT 00MpPAac OAHY AHCUHILTIHY 3 mepeaiKy




I1 KYPC
4-ii cemectp (15 THXKHIB)
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3KO 8 lHo3eMHa MOBa 360 12,0 | ex3amen 90 3,0 45 45 45 2
CKO 4 | AnminicTpaTusHe paso 180 6,0 | exzamen 920 3,0 60 30 30 30 4
CKO 5 [lusinbHe npago 180 6,0 | ex3ameH 90 3,0 60 30 30 30 4
CKO 6  |Kpuminanshe npaso 180 6,0 | exzamen 90 3,0 60 30 30 30 -+
CKO 12 |Mixnaposane npaso 150 5,0 | exsamen 150 5,0 60 30 30 90 4
CKO 14 11pan0 €sponeiicskoro cotosy 150 5,0 | exsamen | 150 5,0 30 15 15 120 2
3.1 gapyansna npaKkTHKa 2 Kype 60 2,0
[lepenix **
| Imikenoris (eTuka, TUTOBUH €THKET, PHTOPHKA, )
KB1 - |ochosn caMorpe3eHTallii, KopropaTHBHa 180 6.0 SaK 180 6,0 60 30 30 120 4
3KB 7 Thions icaei 180 6,0 3aJ1K 180 6,0 60 60 120 4
3k8 10 |ComianeHa ncuxosnoris 180 6.0 3a511K 180 6,0 60 30 30 120 4

** ¢TyJeHT 00HPAEC OAHY AHCUHILNIHY 3 NepeiKy




HI KYPC
5-it cemecTp (15 THIKHIB)

** cTyaeHTt 06Hpac oMUY AHCHHJIIHY 3 KOXKHOIO NepeiiKy
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3KO 6 [|OcHOBH eKOHOMIKH (OCHOBH IMIANPHEMHHIITBA, _ .
OCHOBH MeHE/DKMEHTY) 90 3,0 | exsamen 90 3,0 30 15 15 60 2
CKO 7  |uBineHuii npouec 180 6,0 3aUTiK 90 3,0 60 30 30 30 -+
CKO 8 KpumiHaneHuil npouec 180 6,0 3aM1K 90 3,0 60 30 30 30 4
CKO 9 |Tpynose npaso 360 12,0 31K 180 6,0 60 30 30 120 4
CKO 10 |KpuminanicTika 90 3,0 | ekzamen 90 3,0 60 30 30 30 -
CKO 19 |llpokyparypa B Ykpaini 90 3,0 | exsamen 90 3,0 60 30 30 30 4
ITepenik Nel **
3KB2 [CaMoMeHeIKMEHT (PO3BHTOK OCOOHCTOCTI,
YAOCKOHANICHHS OCBITH, Kap'€pHe 3pOCTaHH, 90 3.0 3aJ1iK 90 3.0 30 16 14 60 2
TalM-MEHEKMEHT)
3KB9 [OcHoBH 0XOpoHH mparil 90 3,0 3aiK 90 3,0 30 20 10 60 9
3KB 6 |€BpoiHTerpaliiiti npouecH 90 3,0 JaMiK 90 3,0 30 20 10 60 2
[Tepemix No2 **
CKB 27 |IIpobiaemu npoduIaKTHKH IIPABOBHX [OPYILEHb 180 6,0 | exzamen 180 6.0 45 20 25 135 3
CKB 41 |Opatopcbke MHCTEITBO 180 6,0 | exsamen 180 6,0 45 45 135 3
CKB 3 |KoHctHTymuiiiHe npaBo 3apyOiKHIX KpaiH 180 6,0 | exzamen 180 6,0 55 20 25 135 3
PA3OM: 9200 30,0




6-ii cemectp (15 THIKHIB)
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3KO 9 KopnoparusHa couianbHa BIANOBI AAIBHICTE 90 3.0 eK3aMeH 90 3, 30 15 15 60 2
CKO7 LluBinbHUi npouec 180 6.0 eK3aMeH 90 3,0 60 30 30 30 4
CKO 8 Kpuminansuuii npouec 180 6,0 €eK3aMeH 90 3.0 60 30 30 30 4
CKO 9 |Tpyaose npaeo 360 12,0 | ex3amen 180 6.0 60 30 30 120 4
CKO 21 [ITpaso couianbHoro 3abesneyenHs 180 6,0 eK3aMeH 180 6,0 60 30 30 120 4
CKO |5 |®dinancoee npaso 90 3,0 eK3ameH 90 3.0 30 15 15 60 2
[1I13.2 |Bupobuuua npakrika 3 kypc 90 3.0
[Tepenik **
3KB 5 ["nobanicrika 90 3y 3anik 90 3, 30 20 10 60 2
3KB 3 JIOKYMEHTO3HaBCTBO 90 3 3aik 90 3, 30 30 60 2
3KB 12 [HR-menemxment 90 3 3aniK 90 3,0 30 20 10 60 2
PA3OM:
900 30,0

** cTyaenT 06Mpac 0HY AMCUHILTIHY 3 NepeiKy




IV KYPC

7-it cemectp (15 TaHiB)
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CKO 11 _JI'ociogapenke npaso 180 6.0 3a/1iK 90 3.0 50 25 235 40 4
CKO 24 [Tadopmaniiine sabesneucuus npopeciiinol
aisbrocti (lndopmaniiina nommika Ta
idopMaltiina Gesnexa, OCHOBI eNEKTPORHOIO 90 3.0 | exsamen 90 3.0 60 30 30 30 4
GilHecy, eNeKTPOHHIH J0KYMEHTO00IT, OCHOBH
ENEKTPOHHOTO YPRILYBAHHA)
Hepenik_**
CKB 7 JAumisictparishe cyl0MHHCTBO 120 4.0 | exsamen 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 13 |Jlorosipae npaso 120 4,0 | examen 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 16 | Xirrnose npaso 120 4.0 | exszamen 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 23 | CyoBiii 2axHCT TPYI0RHX pas 120 4,0 | exzamen 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 36 |Kibepuenirune npaso 120 4,0 | exsamen 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB | MyHIHILIEHE NPABOTBOPUICTD 120 4,0 ex3anMed 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 24 |Opranisanis kaaposoi podoti 120 4,0 | exzamen 120 4.0 45 20 25 75 3
™ 7 |Tporiais npanonopyieHHaM B iHdopMaliiinii -
CkEs 3 & 3 = i Pop 120 4,0 eKTaMeR 120 4.0 45 20 25 75 3
cihepi
CKB 41 IOpmamina nenxonoris 120 4,0 eK3aMeH 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 2 |Komnaparisre npano 120 4,0 | exzamen 120 4,0 45 20 25 75 3
CKB & AUMIRICTPATHRHO-JERIKTHE TIPARO 120 4.0 eK3aMeH 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 12 |Koprnopatnsie npaso 120 4.0 | exzamen 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 17 MiHApPOIHE NPIBATHE NPABO 120 4.0 eK3aMeH 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 21 |Mixnapoase tpy108e npaso 120 4.0 | exsamen 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 28 | Tunnomatirse Ta KOHCY/ILCEKE IPaBo 120 4.0 | exsamen 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 32 JKpuminonoris 120 4.0 | exzamen 120 4,0 45 20 25 75 3
CKB 38 |Biiicbxkosa Kibepbeanexa 120 4,0 SK3aMEH 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 42 |1{udposi rexHonorii y npasosacrocyBanHi 120 4 eK3amMeH 120 4.0 45 45 75 3
CKB 5 |[lpaBoni cHcremit cyHacHocTi 120 4 eK3AMEH 120 4,0 45 20 25 75 3
CKB 10| foctyn 0 my6uismoi indopmarii 120 4 | exsamen | 120 4.0 45 20 25 75 3
ITpaBoBe perymoBaHHA 30BHIIHLOCKOHOMIMHO! d )
CKB 15 | i0aniocri 120 4 eK3aMeH 120 4,0 45 20 25 75 3
CKB 20 [Hotapiansue npaso 120 4 eKIaMen 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 25 [[Ipagose perymosanns 3ajfinstocti nacenenus 120 4 eKIamen 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 30 [Mixnapoiise cyI091HCTBO 120 4 | exsamen | 120 4.0 45 20 25 75 3
CKB 31 |KpuMinansuo-npasoba KBamiikatis 3I0MHHIB 120 4 eK3aMEN 120 4,0 45 20 25 75 3
CKB 39 [KiGepnominis » Vpaimi 120 4 eKIMeH 120 4,0 45 20 25 75 3
CKB 43 | Muixaapoaanii 3aXHCT Npas HoXHHER 120 4 EK3aMEH 120 4.0 45 20 25 75 3
PA3OM: 900 30,0

** cTynenT obupac micTs ANCHARIN 3 nepeaiky




8-ii cemecTp (10 THXHIB)
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CKO 11 Jlocnioiapepke npaso 180 6.0 | eksamen 90 3.0 50 25 25 40 4
CKO 20 locnonapeekuii npotiec 90 3,0 eK3aMeH 90 3.0 40 20 20 50 4
CKO 22  JAnMiHicTpaTHBHHII Ipolec 9() 3.0 eK3aMeH 90 3.0 40 20 20 50 4
111 3.3,  |Bupobunua npakThka 4 Kype 150 5.0
KA Kramdixaiiiua arecraiis 30 1.0 | exsamen
Iepenik Nel ** crynent oGupac 3 ueummninm
CKB 5 Ck1a/laHHs KOHCTHTYIIHHO-IPOLIECYATbHHX
JOKYMEHTIB 150 5.0 eK3aMeH 150 5,0 40 40 110 4
CKB 9 CKilalaiis aJIMIHICTPaTHBHO-IIPOLCCyallbHHX
TOKYMEHTIB 150 5,0 €K3aMeH 150 5.0 40 40 110 4
CKialanHs TOCIIoMapCHKO-TPOLECyalbHHX
CEH 14 JOKYMEHTIB 150 5,0 eK3aMeH 150 5,0 40 40 110 4
CRITaanis QHBUILHO-TPOIECyAILHIK
CKB 19 JOKYMEHTIB 150 5.0 eK3aMeH 150 5.0 40 40 110 4
CKB 29 |Ckuajanns npouecyanbHHX 10KYMEHTIB y
MiKHAPOHOMY CYOHHHCTBI 150 5,0 eK3aMeH 150 5,0 40 40 110 4
CKB 33 |Cknaganus KpHMIHAILHO-ITPOLIECYATbHHX
JIOKYMeHTiB 150 5,0 eK3aMeH 150 5.0 40 40 110 4
CKB 6 JlepskaBua ciyx6a 150 50 | exzamen 150 5,0 40 20 20 110 4
CKB 11  |llpanoge perymoBanns 6ankpyTcTpa 150 5,0 cK3aMeH 150 5,0 40 20 ' 20 110 4
CKB 18  |Exonoriune npaso 150 5,0 eK3aMeH 150 5.0 40 20 20 110 4
CKB 22  |IlpaBo cotlianbHOro 3axHcTy 150 5,0 eK3aMeH 150 5,0 40 20 20 110 4
CKB 26 |Kibepbesneka 150 5,0 eK3ameH 150 5,0 40 20 20 110 4
CKB 34 |KpumiHaibHO-BHKOHABYE IIPABO 150 5,0 €K3aMeH 150 5,0 40 20 20 110 4
CKB 35  |Busmienus i poscninypanus kiGepanounuis 150 5,0 | ek3ameH 150 5,0 40 20 20 110 4
CKB 44  |Hauionansua 6eanexa Ykpainu 150 5,0 eK3aMeH 150 5,0 40 20 20 110 4
PA3OM: 900 30,0

** CTyAeHT 00HpAE TPH AHCUMILIIHY 3 Nepetiky




IV. PO3PAXYHOK HABAHTAXKEHHS CTYJIEHTIB

Beboro roaun

B Tomy uHcii 3a ceMecTpamu

Bua aisnbHocri /kpeauris I kype II kype I kype IV kypc
1 cem. 2 cem. 3 cem. 4 cem. 5 cem. 6 cem. 7 cem. 8§ cem.
KinbkicTb rognn / kpeauris na cemMecTp, B T.4.: 7200/240,0 900/30,0 900/30,0 900/30,0 900/30,0 900/30,0 | 900/30,0 |900/30,0] 900/30,0
AYIHTOPHI 3aHATTS, 3 HHX! 2925 375 385 425 375 405 330 380 250
L exyit 1268 142 150 200 165 201 170 175 65
Ceminapcwki / Hpakmuuni 3ausmms 1657 233 235 225 210 204 160 205 185
Inoueioyanena poboma 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Camocriiina pobora 3945 525 515 475 465 495 480 520 470
IpakTuka 300/10,0 - - - 60/2,0 - 90/3,0 - 150/5,0
Kypcogi po6oTn - - 1 - 1 - 1 - 1
Ex3zamenn 44 5 6 3 6 4 6 7 7
3aniku 17 3 2 5 1 1 1 0
Kouncyabrauii 0 0 0 0 0 0 0 0
. MPAKTHKA VI. ATECTALIA

Hasga Cemectp Hasgpa Cemectp
Hasuanpna npakTuka - 1 THxIeHb 4 Kpanidikauiitnuii komnnexcnuii exsamen 3 daxy (Teopin aepixasn i npasa, Kouncruryuiiine
Bupobuuta npakTuka 3 Kypey - 2 THxHI 6 npaso, llusinLue npaso, Kpuminaneue npaeo, Tpyaose npaso, Ipago couianbuoro 8
Bupobuua npaktuka 4 Kypey — 4 TuxkHi 8 3abe3neyeHnn)

VIL ITIJUTHCH YKJAJAYIB TA OCIB, 3 SIKHMH MOT'OJIKYETHCA HABYAJILHUI TIIIAH

Ioromxeno Yrnanaui
Iporoxon Buenoi pagu Jlekan pakyabrery 1 : I'apan OI1
. / I—[ . 0 ; 7
M i IpizBuiue, ininianu Mianue // .pfil?mue l'linm}(; ¢
Vi TR iHitiaau 7
Kypasens 51.B. Ursllyel Xosnyn O.C. o5 ol




